

2022年03月03日 星期四
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:曹永亮

人大会议新闻发布会明日12时举行
全国政协会议发布会今日15时举行

十三届全国人大五次会议将于2022年3月4日(星期五)12时在人民大会堂新闻发布厅举行新闻发布会...

生与健康,新闻发布会将采用网络视频形式进行。届时中央广播电视总台进行现场直播...

次大会有关情况并回答记者提问。为有效防控疫情,共同维护公共卫生与健康...

22组数据看2021年《政府工作报告》量化指标任务完成情况

Table with 22 rows of economic and social indicators for 2021, including GDP growth, employment, inflation, and fiscal spending.

Table with 22 rows of government work tasks and their completion status for 2021, covering areas like small business financing, aviation development, and research funding.

2022年03月03日 星期四
责编:赖杰琦
美编:郭金芳
校对:曹韵红

收藏故事 “串”起来的幸福

文/图 株洲晚报融媒体记者 谢嘉



▲赵先生珍爱这串手串,出门入户,总喜欢戴着它。

14年前的夏天,厦门南普陀寺。时年29岁的赵先生,趁年假与当地友人闲庭信步赏花观景...

手腕上的收藏

赵先生回忆说,福建出游让他意外发现很多人都戴着手串。当地的朋友告诉他,如果出门没戴手串,就像没有洗脸刷牙一样,浑身难受。

手串“招”姻缘

赵先生从一名手串小白逐渐成为“资深玩家”,但他坦言,自己对很多知识也是一知半解,“文玩市场”水“特别深,任凭你再老“老司机”,也有看走眼的时候。”

藏串重在趣

当问到为什么如此喜欢手串,赵先生自己也说不清楚。是一种情结,抑或是一种情怀。赵先生说,买手串经历的许多事情,现在依然历历在目。

有经验之人聊上几句。遇到心仪的手串,必定要买回来,细细把玩,独自欣赏。一串小叶紫檀的手串,把玩过程中,手串色泽的变化让他着迷。

9年前,赵先生遇到了现在的妻子,坐在一起品茶时,原先在袖子里深藏不露的紫檀手串珠子不知何时滑出,立马引起对方关注,两人也就此聊了起来。

还没有几斤猪肉实在,认识到每个人都有自己的价值观;有满足,在长期的刷、盘、保养之下,把金刚菩提盘出“极致”包浆,感受到努力终有回报;有遗憾,面对海黄昂贵的价格,他始终不忍入手。

有一次,赵先生的一串“老蜜蜡”出了问题,他发现这个手串其实是烤色蜜蜡,人为加工达到的颜色发红发深。这次遭遇深深触动了赵先生,于是开始通过网络、书本学习理论知识,也会坐火车去广州、北京等市场“实战”,深入地对手串进行研究。

常闻淡淡香味,十分喜欢,会使人有种隐隐的念想在其中,后来才发现是手串的香味。这些年,结婚、生子,有了自己的小家庭,肩上了许多责任和担子。赵先生常想,不能为了满足自己的爱好而委屈了妻子和孩子,于是手串越买越少了,他将这份喜爱深藏在了心底。

将颜色不好的青金石染成高质量的颜色,染色青金石,颜色均匀,有时会出现颜色过深集中在一起,放大观察,可见颜色沿裂隙分布,在裂隙处可见染料颗粒聚集。用酒精或酸性物质接触青金石,染色青金石遇酸或酒精会迅速掉色。

猎人在隐秘山洞发现“铠甲干尸”他身上藏着什么秘密?

1950年的一天,吉林省柳河县突降暴雨,几个小时不停歇。一位上山打猎的猎人正好发现了一处隐蔽的山洞,决定进去躲雨。突然,猎人脚下一顿,就着洞口微弱的光亮,似乎看到了一个像野兽的黑影。

“熙宁三年少府监重铸”九个字,字迹也非新刻,乃是一件古物。“熙宁”是北宋时期宋神宗赵顼的年号,“熙宁三年”也就是公元1070年。而宋代的“少府监”职责为制造门戟、神衣、旌节、祭玉、法物、牌印、朱记、百官拜表法物等事,是正规的官方机构。

中正好在介绍山西省一个叫“平定县”的古县城。“太好了!终于有线索了……”已经六十多岁的高老师开心得像个孩子。在与山西省平定县相关部门取得联系后,高老师进一步确认了自己的想法。根据《平定县志》记载,平定县于公元979年由“广阳县”改名为“平定县”。



▲平定县印。(图片来源网络)

定县印”在当时引起了巨大的社会关注,而高老师则决定,无偿将此印捐赠给平定县,让古印“叶落归根”。